


A software to any working requirement

Un logiciel pour chaque exigence

Cutty

Optimization reports
Rapports d’optimisation

File Edt Viosskrs Objects
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The easy-to-use Cutty optimiser software has lbeen designed

to guide the operator through the preparation and execution of
cutting plans. The software is installed on the machine Manager
controller and will generate optimised cutting plans from a list of
panels to be processed. The Cutty Plus version of the program
has pre-cutting management functions which reduce off-cuts to
the minimum. The Cutty Office version with its functions “save/
copy/cut/paste” allows the creation of optimised programs directly
in the office.

Logiciel d’optimisation, simple et immédiat, qui aide I'opérateur
dans I'élaboration et I'exécution des schémas de coupe. |l

est installé sur le contréle Manager a bord de la machine et il
génére les programmes de coupe optimisés a partir d’'une liste
de panneaux a couper. Pour réduire au minimum les chutes
d’usinage il est possible d’équiper le logiciel de la fonction de pré-
coupe (seulement pour la version Cutty Plus). La version Cutty
Office avec les fonctions “enregistrer/copier/couper/coller” permet
de réaliser les programmes optimisés au bureau.

(ST e i Q)

Association of shapes to labels
Association des formats et étiquettes

E-mail: contact@caple.in  Mobile: (91) 99200 71716



Ottimo Perfect Cut
Ottimo Perfect Cut

This powerful software package for optimizing cutting

plans has been designed to make work easier and more
productive. The software can be installed on any office PC
using the Windows® operating system (98/NT/2000/XP)
and makes it possible to transfer cutting programs directly
to the panel saw controller. The TOP version of the program
controls simultaneous optimizations of different materials
(multi-orders) and the relative costs in function of the
materials used.

Logiciel puissant d’optimisation des schémas de coupe,
concu pour simplifier le travail et rendre la production

plus performante. Il peut étre installé sur n’importe quel
ordinateur de bureau en environnement Windows® (98/
NT/2000/XP) et il permet d’'imprimer des étiquettes et

de transférer directement les programmes de coupe au
systeme de commande de la scie a panneaux. En outre,
la version TOP du programme gere les optimisations
simultanées des matériaux divers (multicommandes) et les
Optimized schemes visualization colits relatifs au matériau utilisé.

Visualisation des schémas optimisés

A software for any working requirement
Un logiciel pour chaque exigence
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== \anual modification of cutting schemes
. Modification manuelle des schémas de coupe

E-mail: contact@caple.in  Mobile: (91) 99200 71716



Easy Cut
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Sigma Prima

Program which allows the data export of a worksheet
(Excel®) to the Ottimo Perfect Cut optimisation software:
it makes possible the automatic import of the production
list and the label printing with detailed descriptive fields.

Programme qui permet d’exporter les données d’une
feuille de calcul électronique (Excel®) dans le logiciel
d’optimisation Ottimo-Perfect Cut: il rend possible
I'importation automatique de la liste de production et
I'impression des étiquettes avec des champs descriptifs
tres deétaillés.

Easy Cut Plus
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Program which allows the data export of a worksheet
(Excel®) to the Ottimo Perfect Cut Top optimisation
software: in addition to the Easy Cut functions, it manages
the estimates of used materials, working costs and machine
times for panel sizing, edge banding and boring.

Programme qui permet d’exporter les données d’une
feuille de calcul électronique (Excel®) dans le logiciel
d’optimisation Ottimo-Perfect Cut Top: en plus, par rapport
au programme Easy Cut, il gére préventifs des matérielles
utilisés, des coltes de travail et des temps machine pour
sciage, plaguage et pergage.

E-mail: contact@caple.in  Mobile: (91) 99200 71716



Label printer
Etiqueteuse

Within the machine options, it is possible to choose two label printers integrated in
the machine control system. A label enables immediate identification of a panel and
carries all the information needed by the edge banders, boring and routing machines. — ossmsza PENSILE £ LAVELLD  pats: 18062000
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Functional and easy-to-use
Emploi simple et fonctionnel

Telesolve
Telesolve

Remote diagnostic system fully-integrated into the machine
control. It allows to the SCM technical staff, over a
dedicated standard telephone line, software up-dates and
rapid intervention on the PC/PLC control system.

Systeme de télédiagnostique intégré dans la commande CUSTOMER
machine. Il permet a I'équipe technique SCM, a travers une CLIENT
connexion téléphonique, d’effectuer des mises a jour du

logiciel et des interventions rapides sur le contrle PC/PLC.

X/ & scm FACTORY
USINE

Telesolve
Close to the customer in real time.
A I'écoute du client en temps réel.

E-mail: contact@caple.in  Mobile: (91) 99200 71716



Sigma Prima

Overall dimensions - Dimensions d’encombrement

1750/2750
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Sigma Prima 50/67

3300 x 2100
3300 x 3200

3800 x 3200
3800 x 3800
4300 x 3200
4300 x 4300

Technical features for 50 / 67 versions - Caractéristiques techniques pour versions 50 / 67 50 67
Cutting dimensions Dimensions de coupe mm 3300x2100
Cutting dimensions Dimensions de coupe mm 3300x3200
Cutting dimensions Dimensions de coupe mm 3800x3200
Cutting dimensions Dimensions de coupe mm 3800x3800
Cutting dimensions Dimensions de coupe mm 4300x3200
Cutting dimensions Dimensions de coupe mm 4300x4300

Main blade projection Depassement lame mm 50 67
Saw carriage speed Vitesse d’avancement variable du chariot porte-lame m/min 6-30
(optional) (Option) m/min 6-60

Pusher variable speed Vitesse variable du pousseur m/min 24

Main blade motor Moteur lame principale 50 Hz kW (opt) 5,5 (7,5)

Scorer blade motor Moteur lame inciseur 50 Hz kW 11

Main saw speed 50 Hz Vitesse de rotation de la lame principale 50 Hz r.p.m. - t/min 4600

Scoring blade speed 50 Hz Vitesse de rotation de l'inciseur 50 Hz r.p.m. - t/min 6300

Main blade diameter Diamétre lame principale mm 300 320
Scorer blade diamter Diameétre lame inciseur mm 160

Main blade shaft diameter Diametre arbre lame principale mm 80

Scorer blade shaft diameter Diametre arbre lame inciseur mm 55

No. of grippers No. des pinces std 5

Max. no. of grippers for models 3300/3800/4300 No. maxi. pour versions 3300/3800/4300 (opt) ©O/(10/(11)
Extractor outlets Diametre des bouche d’aspiration mm 2x120 + 1x100

E-mail: contact@caple.in

In this catalogue, machines are shown with options. The firm reserves the right to modify technical specifications without prior notice.
Dans ce catalogue les machines sont présentées avec options. La société se réserve le droit de modifier les données techniques et les dimensions sans préavis.

Mobile: (91) 99200 71716



netline

Integrated Production

- CAD interface

- parametric philosophy

- automatic machine
programs generation

- integration through
labels and barcodes

- cost and material
consumption analysis

Sigma

¢ Quality: assured by SCM expertise and technology, preserved fill
delivery at customer site and ahead.

e Flexibility: parametric capabilities of design software and
availability of machine applications.

¢ Time to market: few hours from design to production and
delivery, thus achieving fast ROI (Return Of Investment).

e Cost reduction: human error reduction in machine programming,
optimization of production process.

¢ [nnovation: automatic programming and real time integration of
machines and design software.

design

Setting the New Standards “across boundaries”

in furniture manufacturing. ..

...providing the keys for joineries and cabinet makers
success

Les nouveaux standards dans la production
de meubles...

...qui offrent a la petite et moyenne entreprise
les clés du succes

- Interface CAD
- projet paramétrique
- génération automatique
des programmes
- intégration a travers
étiquettes et codes a barres
- analyse des co(ts
et des matériaux

Tech

e Qualité: assurée par les grandes structures industrielles de SCM
Group et préservée jusqu’apres la livraison.

¢ Flexibilité: garantie par la capacité de développer
un projet sur bases paramétrique et par la versatilité d’emploie
des machines.

¢ Temps d’accés au marché: rapide, quelques heures suffisent
pour passer du projet a la production et enfin a I'assemblage
et a la livraisor, ce gui permet un rapide reiour des
investissements.

e Réduction des colts: due a la diminution de 'erreur humain en
programmation et a I'optimisation de la production.

¢ Innovation: grace a I'intégration totale de la définition du projet
a sa realisation.




SCM. Woodworking machinery: the widest range of products
SCM. La gamme la plus complete de machines a bois

SCM has been producing woodworking machinery for 50 years and
represents the nucleus of SCM Group. With a total of 3000 employees,
18 factories, 23 subsidiaries and an export of 70%, SCM is one of the
world’s top producers of woodworking equipment. SCM produces,

in premises certified according ISO 9001 standards, the widest

range of machines for secondary wood machining, from machines

for small woodworking companies to CNC work centres, to high
production integrated lines for the machining of solid wood. Specialized
technicians all over the world are able to supply an efficient and rapid
after-sale service to SCM customers because full use is made of a
system of remote computerised diagnostics.

SCM fabrique des machines pour le travail du bois depuis 50 ans

et constitue le noyau historique du groupe qui se place parmi les
principaux producteurs mondiaux du secteur avec plus de 3000
salariés, 18 établissements, 23 filiales et une exportation de 70%.
SCM produit, dans des usines certifiées selon les normes ISO 9001,
la plus vaste gamme de machines pour la seconde transformation
du bois allant des machines pour entreprises artisanales aux centres
de travail a C.N., aux grandes lignes intégrées pour I'usinage du bois
massif. Dans le monde entier des techniciens spécialisés fournissent un
service apres-vente rapide et efficace avec 'aide d’un systeme

de diagnostic a distance informatisé.

—_—

SISTEMA
DI GESTIONE
CERTIFICATO
REG. N. 091/B A
UNI EN ISO 9001:2000



&
2]
o
2
2
N
a
L
=
5
E
o
8
2
£
@
i}
<
«
3
S
S
s
o
)
3
=
3
%
-4

€ Sscn
-malil: contact@caple.in  Mobile: (91) 99200 71716

SCM GROUP spa - Via Casale, 450 - 47826 Villa Verucchio (RN) - Italy
Tel. +39/0541/674111 - Fax +39/0541/674274 - www.scmgroup.com - E-mail: scm@scmgroup.com
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Head Office Caple Traders, 6, 7, 8 Kedia Chambers, Opp. Old Police Station, Near New Era Theatre, S.V. Road, Malad (W), Mumbai — 400064.
Tel: 022-28825542, 28894090, 28898531 | Fax: 022-28899725 | E-mail: web@caple.in | Website: www.caple.in

Demo Centre Caple Traders, Navdurga, Shah Arcade Building No. 8, Near Rani Sati Flyover,W.E. Highway, Malad (E), Mumbai - 400 097.
Tel: +91-22-28803584, 28803586 | Fax: +91-22-28441071 | E-mail: web@caple.in | Website: www.caple.in

Query Sheet
Company Name & Address -
Delivery Name & Address -
Contact Person - Designation -
Mobile No - Fax No - Mail Id -

Item -

Model No (If Known) -
Capacity Size -
Application -

Expected Delivery Time -

Notes -
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